

言之有理 卞亦雷

秋天一个劲往里走,细雨连绵,寒风四起,冬日悄然逼近。这样的季节,最好不要出门,但是一不小心,我们来到了太仓,来到了沙溪镇。

经典没有那么玄,不过是反复阅读的作品

经典没有那么玄,不过是反复阅读的作品。如果你的书能被反复阅读,你就写出了经典。有时候反复阅读发生在同一个人那里,有时候,则发生在不同的人那里。

走进晓邦故里

听领导说话,一本正经点头,好像都明白,其实都不知道。于是这层纸终于被捅破,谜底揭晓,原来此晓邦乃前中国舞蹈家协会主席。

荆歌劲舞

上中学的时候,我家隔壁住着一位女教师,她是个上海人。她皮肤白皙,说着好听的上海话。由于我们家和她的住处之间,所隔仅为一薄薄的板壁,所以我能听到她发出的一切声音。

相邻上海

是,它毕竟也一次次点燃了小镇人的希望。能摇身一变而成为上海人,那多好啊!工资会涨上去,货物的供应也会丰富起来了。

中国当代文学是垃圾吗

今晚7点半到8点半,加拿大汉学家石峻山和青年作家黄梵将做客快报“生活南京”,“把脉”中国当代文学

谢有顺:这是不负责任的信口开河

著名文学评论家谢有顺表示,“这话要放在这个汉学家的整个说话语境里来读,而不能断章取义。我当然是不能同意这种粗暴结论的。

张贤亮:这只是一个学者的观点

“眼光放远一点,心放宽一点,中国文学已经不再处于封闭状态,既然敞开了家门,难免会听到这样那样的声音。

黄梵:汉学家看到的作品有限

青年作家黄梵因为写作的缘故,经常与汉学家交流。他表示,“在国内的新作品很多,作为汉学家,他不可能每个作家的每个作品都能看到。

北大青鸟软件就业培训 咨询电话:83204008 劳动保障部 劳动保障部 劳动保障部

会计证 会计人员继续教育 丹熙美术培训 美术高考班火热报名

南京集红堂彩妆艺术造型有限公司 职业化妆师培训 南京婚庆礼仪行业协会培训基地

大智会计实践培训 12月23日上午9:00 12月23日上午9:00

南京新华电脑学校 一年制高级全能修班 七个月制美术设计师班

南京时代电脑学校 政府购买,教育局培训单位,空调机房,颁发国家职业资格证书

金陵科技学院 设计师培训 招生专业:注册室内设计师、平面广告设计师

汇文学校 全国计算机等级考试 会计上岗证培训

大型日语公益讲座 主讲:中林由希子 内容:日本文化